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日程 7 第 27号議案 名古屋市学校保健優良校の表彰について 
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梶 田  知  委 員 
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教育次長始め、事務局員 28名 ※傍聴者なし 

 

 

（杉﨑教育長） 

それではただ今から教育委員会定例会を開催いたします。 

はじめに議事運営についてお諮りいたします。 

議事日程第 2「平成 30年度一般会計補正予算について」から日程第 7「名古屋市学校保健

優良校の表彰について」につきましては、名古屋市教育委員会会議規則第 6 条の規定に基

づき、非公開にて審議としたいと思います。 

また、会議録につきましても日程第 2から日程第 3は議会に上程されるまで非公開、日程

第 4から日程第 7については非公開としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

 



（各委員） 

異議なし 

 

（杉﨑教育長） 

ご異議なしと認め、そのように取り扱わせていただきます。 
ではこれより、日程第 1第 23号議案「名古屋市立小学校の通学区域の変更について」を

議題といたしますので、事務局の説明をお願いします。 

 

（樋口教育環境計画室長） 

それでは第 23号議案「名古屋市立小学校の通学区域の変更について」ご説明いたします。 

本件は、千種区の自由ケ丘小学校及び東山小学校の通学区域を変更するものでございます。

１枚はねて、参考図をご覧ください。 

現在、自由ケ丘小学校の通学区域となっております、真ん中にあります黄色に着色した

部分でございますが、この部分につきまして、東山小学校の通学区域に変更しようとする

ものでございます。 

 この部分は、現在、自由ケ丘小学校の通学区域となっておりますが、長年にわたり住民

の方は町内活動、地域活動を東山小学校区で行っていることから、地域の方からこの町内

活動と合わせる形で通学区域変更をしてほしいという要望があったものでございます。 

なお、本件通学区域、小学校の通学区域変更に伴って、中学校につきましても千種台中

学校区から東星中学校区へ変更されることになります。  

施行日につきましては、平成 31年 1月 7日、3学期からということで 1月 7日からとい

うことにしたいと存じます。 

 また、現在この地域には、自由ケ丘小学校にもまた千種台中学校に通っている児童・生

徒さんはおられませんので、経過措置といったもの設けないということでございます。 

ちなみに、この 1 月からにさせていただくということは、次の 4 月に入学を控える方が  

引っ越して出てこられる予定ということがわかりましたので、年度で合わせるのではなく、

3学期からということにいたします。 

説明は以上でございます。よろしくお願いします。 

 

（杉﨑教育長） 

ありがとうございました。説明が終わりましたので、ご意見、ご質問はありませんか。 

 

（小嶋委員） 

 この 4 と 5 の区画がこれまで町内活動が東山学区だったということですが、6 は自由ヶ

丘小学校区の町内会だったわけですか。 

 



（樋口教育環境計画室長） 

左様でございます。 

 

（杉﨑教育長） 

他にご意見もないようですので、第 23号議案「名古屋市立小学校の通学区域の変更につ

いて」につきましては、原案どおり可決してよろしいでしょうか。 

 

（各委員） 

異議なし 

 

（杉﨑教育長） 

ご異議なしと認め、そのように取り扱わせていただきます。 

 

日程第 2 からは非公開とされたため、名古屋市教育委員会会議規則第 12 条の規定によ

り、会議録は別途作成。 

 

 

午前 10時 54分終了 


